

**Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України
від 23 травня 2012 р. № 467”**

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації” повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 травня 2012 р. № 467”.

Проект акта спрямовано на забезпечення реалізації положень Закону України від 25.01.2022 № 1999-IX “Про внесення змін до Митного кодексу України щодо оподаткування митними платежами товарів, що переміщуються (пересилаються) у міжнародних поштових відправленнях, міжнародних експрес-відправленнях, та порядку їх декларування”. Зазначеним Законом частину п’яту статті 338 Митного кодексу України викладено у новій редакції, яка не передбачає такої підстави для проведення митними органами огляду (переогляду) товарів, транспортних засобів комерційного призначення, як отримання відповідної офіційної інформації від правоохоронних органів. Натомість встановлено, що отримана від правоохоронних органів офіційна інформація опрацьовується митними органами самостійно із застосуванням системи управління ризиками.

Проект акта розроблено на виконання пункту 2 розділу II “Прикінцеві положення” зазначеного Закону, який передбачає приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до цього Закону.

Реалізація проекту акта не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, на забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання.

Проект акта оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці “Законодавство” у підрозділі “Проекти нормативно-правових актів у 2022 р.” розділу “Проекти нормативно-правових актів”.

З метою налагодження всебічного громадського обговорення проекту акта просимо у разі наявності зауважень і пропозицій до нього протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту акта надати їх в письмовій та/або електронній формі за адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ, вул. М.Грушевського, 12/2
або 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11;
abudakov@minfin.gov.ua
